

# 阅读三十余年 常剪报收藏

## 这位永康女婿跟着《永康日报》游永康

# 办理审批业务 遇上热情服务 市民送锦旗致谢

3月7日,一提起《永康日报》,武义市民严桂根就打开了话匣子。

每次回永康岳家,我都要翻一翻他订阅的《永康日报》。这个习惯从20世纪80年代就养成了,至今已逾30余年。严桂根告诉记者,岳父是老党员,很早就开始订报,我大概半个月去一次,每次都会品读很久。

后来,耄耋之年的岳父不再订阅了,他又跑到村里的阅览室看报。

因为《永康日报》,严桂根成了永康通,无论是永康的名胜古迹、历史名人,还是传统文化、传统美食,他都能如数家珍。就在今年2月,严桂根就来永康数次,分别前往龙山镇普明禅寺、象珠镇寿祠和古山镇七棚头等地游览。

很多信息我都是从报纸上获得的。首届龙川梅花节的报道我看了,当天我因事不能到场,第二天又专门跑到普明禅寺赏梅。严桂根笑着,跟着《永康日报》游永康,有别样的趣味。

严桂根不仅喜欢看报,还爱剪报、收藏报纸,并通过阅读《永康日报》收藏了许多永康本土书刊,如《品味永康话》《永康话与永康文化》《胡公文化》等,还因此结交了不少文友。

虽然在多年的阅读中收获满满,但在严桂根心中也有一个遗憾。



2021年6月30日的那期报纸,真的非常打动我,在村阅览室看到后很想收藏,又担心别人看不到。描述着当时的场景,严桂根自己都觉得可笑,我是拿起放下好几次,最终决定放弃收藏,好让更多人可以看到。严桂根所说的那期报纸,是《永康日报》在中国共产党成立100周年之际,回顾永康百年发展史的一份特刊。特刊图文并茂,讲述了自1921年起永康发生的大事,被不少读者收藏。

严桂根对剪报、藏报的执着恰恰也反映了传统纸媒的不同意义。

《永康日报》的电子报我也看,但感觉少点味道。谈话间,严桂根谈起自己对纸质媒体的看法,纸质媒体更适合深度阅读,有存在感。况且报纸

也在适应新媒体的发展,我在《永康日报》上就看到很多这样的情况。

和很多读者一样,严桂根也发现改版后的报纸更具可视化的特性。在他看来,报纸上附着的二维码更是让报纸有限的版面切入无限的网络中,让平面化的文字转化为更加立体的视频、音频、动画等。

严桂根曾就职于武义一中,是深耕教坛40年的语文老师,也曾负责校报编辑工作。

《永康日报》的刊发密度大,内容也非常丰富。通过它,我更好地了解永康、读懂永康,也越来越热爱永康。采访的最后,严桂根动情地说,如果有机会,我一定要多收藏一些。

融媒记者 胡锦

本报讯(融媒记者 何悦)近日,市自然资源和规划局行政审批科工作人员陈静收到一面“尽职尽责 热情服务”的锦旗。

我们都在外地,凑大家都有时间回永康一趟不容易,很感谢你平时耐心回答了许多问题,让我们顺利办完了手续。在外市民徐慧文和自己的两个兄弟来办理国有土地划拨转让手续时,为陈静送上锦旗,表达谢意。

早在去年,徐慧文就来过审批窗口向陈静咨询办理手续的有关事宜。因为她长期居住在杭州,涉及的两个兄弟在湖州居住,一起回永不方便,就加了陈静的微信,询问办理手续需要的流程、资料。

从两人的微信聊天记录可以看到,在下班时间里,陈静都会一一耐心地解答询问,提醒他们带全需要的材料。

据悉,陈静于2009年12月来到审批窗口工作,一直扎根一线,业务精通、服务态度好。这次收到锦旗我很意外,因为我只是做了分内的工作。陈静说,平时在窗口遇到需要咨询的办事群众,她也会留电话、加微信,希望通过更多的沟通服务,让办事群众少跑腿。

# 粗心司机行车途中 丢了一头猪 民警细心排查 找到失主

本报讯(融媒记者 胡锦 通讯员 项淑清)多亏你们及时发现,不然我的损失可就大了。谢谢你们!近日,金师傅握着市公安局龙山派出所民警朱剑波的手连连感谢道。

当天13时,龙山派出所接到辖区群众报警称,在永警公路丁坑隧道附近的路上发现一头从货车上掉下来的生猪,希望民警帮忙找到货车司机。

接警后,朱剑波迅速出警。到达现场后,他发现猪已被群众装车转移到安全路段。随后,他立即调取视频监控,初步确定这是一辆白色大货车所载的生猪。由于视频模糊无法确认车牌号,他只好根据车辆的外形特征,逐一排查路口来往车辆。经过对近百辆车的核对,他终于在13时40分确定一辆福田牌白色货车。

朱剑波通过车辆信息联系到货车司机。经询问,货车司机姓金,车里的猪是从永康拉到警安屠宰场的,却不料路上出现丢猪的事。随后,金师傅赶到现场,面对失而复得的猪,他不断重复着感激的话。随后,朱剑波一行合力帮金师傅将生猪抬上车,并嘱咐他在运输的过程中做好安全防护措施,防止此类事件再次发生。

## 续报故事



# 我市跑者在广德笄山越野赛中喜获佳绩 巾帼老将展风采 勇夺2枚金牌

本报讯(融媒见习记者 胡莹璐)日前,2023广德笄山越野赛在安徽省广德市卢村乡笄山竹海风景区举行。经过激烈角逐,我市龙山跑团两名女选手分别夺得21公里组、35公里组冠军。

本次比赛设21公里、35公里和50公里三个组别,616名选手参赛。其中,我市参赛选手有80余人。在女子21公里越野跑比赛中,我市选手吕红叶以3小时20分的成绩率先撞线。另外,在女子35公里比拼中,我市选手吕美茶以4小时19分的成绩夺冠。

这次夺冠真是一个惊喜。我喜欢户外运动,平时都会往山上跑,要是哪天没跑就和没吃饭一样。今年是吕美茶参加越野跑赛事的第四年,因为腿伤严重,前三年虽跑进前三,但都无缘冠军。跑到20多公里时,已经很累,看到对手在前面,我就一直追赶,

后来就反超了。比赛前一天是吕美茶47岁的生日,这名实力老将给自己送上了一份迟到的生日礼物。很多选手反馈这次赛道比较难,但我平时就喜欢挑战难度较高的山,所以这次跑下来感觉完赛还是比较轻松的。今年已56岁的吕红叶说,自己奔跑的步伐不会停歇。她和吕美茶等跑友还将一起参加3月25日在舟山市举行的1390海岛越野赛。

# 老人走失12个小时 民警查看50多个监控助其回家

本报讯(通讯员 应胡琪 项淑清)近日,市公安局龙山派出所接到报警称,一名家住龙山镇桥下东村的七旬老人胡大爷许久未归,具体走失时间不详。因老人患有阿尔茨海默症,家属担心其走失,遂报警求助。民警程卓立即开展搜寻,经监控

倒查发现,胡大爷于当天9时左右离开住地一直未归。程卓一方面安排警力倒查监控,另一方面通知千喜救援队协助搜寻。在连续查看了50多个监控后,程卓发现胡大爷竟沿着东永一线,步行到东城街道荆山夏村。程卓立即驱车前往荆山夏村,联合千喜

救援队,最终在该村某公园门口的石墩上找到了胡大爷。当时已是21时,距离胡大爷离家已过去12个小时。

老人因长时间远距离跋涉,已极度虚弱。大家赶忙将老人搀扶上车,并递上水和食物。随后,程卓通知家属到龙山派出所将胡大爷接回。

# 市总部办下属国企永康云投置业有限公司招聘公告

市总部办下属国企永康云投置业有限公司因业务发展需要,现面向社会公开招聘工作人员若干名,具体方案如下:

一、招聘岗位、人数、条件  
招聘岗位一:总部365中心工作人员1人,40周岁以下(含)全日制大专及以上学历,能熟练使用办公软件,普通话标准,沟通能力强,具有相关工作经验者优先。

2.携带材料:身份证、毕业证书、专业技术证书等相关证明材料原件和复印件各一份,1寸近期免冠彩照2张。

招聘岗位二:总部停车收费系统运维人员1人,负责停车系统软硬件维护保养,40周岁以下(含)男,全日制大专及以上学历,计算机相关专业。有专业技术

资格证书或工作经验者优先,年龄和学历可适当放宽。  
招聘岗位三:总部停车收费系统客服人员1人,40周岁以下(含)高中及以上学历,能熟练使用办公软件,普通话标准、沟通能力强。

3.资格审查:报名时提供的材料必须真实、准确、有效,凡提供虚假信息,一经发现即取消资格。

招聘岗位二:总部停车收费系统运维人员1人,负责停车系统软硬件维护保养,40周岁以下(含)男,全日制大专及以上学历,计算机相关专业。有专业技术

三、招聘程序  
1.报名时间:即日起至3月15日止(工作日上午8:30-11:30,下午2:00-5:30)。  
2.报名地点:永康总部中心金云大厦8楼综合科2。

4.资格复审:报名时提供的材料必须真实、准确、有效,凡提供虚假信息,一经发现即取消资格。  
5.考试考核:根据报名情况确定具体考试考核形式,具体内容、时间、地点另行通知。  
联系电话:0579-89288512  
永康云投置业有限公司  
2023年3月8日